Анализ на решението на задача
РЕШЕТО НА ЕРАТОСТЕН

Описания в условието на задачата алгоритъм е известен като решето на Ератостен. Използва се за намиране на простите числа в даден интервал. 

Нека да го анализираме. Да означим простите числа p1=2, p2=3, p3=5 и т.н. В алгоритъма се задраскват числа, кратни на p1, p2, p3 и т.н. Това означава, че се вземат под внимание числата k = i*j ≤ n за i= p1, p2, p3, ... и за j>1 се задраскват. Да намерим такъв най-голям номер m, че pm*pm ≤ n. Всички числа с по-малки прости делители са били задраскани на предходните стъпки, а числото M още не е задраскано. 
Но след като задраскаме М, може да се окаже, че то не е последното задраскано. За целта трябва да намерим най-голямото число p, такова че pm*p ≤ n и p да е просто (в някои случаи p може да е равно на pm). Отговорът на задачата е pm*p.

По този начин задачата се свежда до намиране на най-голямото просто число, чиито квадрат е по-малък от даденото число n.

В предложената програма се намира най-малкото нечетно число, чиито квадрат е по-голям от даденото число n. След това разглеждаме по-малките от него нечетни числа, докато не се намери просто число.
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